



МОЛОДІЖНИЙ ІННОВАЦІЙНИЙ ЦЕНТР "Медіа-М"

01032, Україна, Київ, вул. Комінтерну, 28, 6-поверх. тел. +38 044 592 11 38, факс +38 044 359 02 11,
ЄДРПОУ 25958891, р/р 26004901326795 в АТ «ОТП Банк», МФО 300528, www.media-m.org.ua ac@media-m.org.ua

22/06/2010

Прес-реліз

Україна -Таджикистан: обмін передовим досвідом у соціальній сфері

Вітчизняні експерти соціальної сфери презентували кращі практики роботи з сім'ями й дітьми, та поділилися досвідом підготовки соціальних працівників в рамках програми двосторонніх обмінів.

З 4 по 9 червня українська делегація у складі представників державних соціальних служб, благодійних організацій та науковців і викладачів Інституту проблем виховання Академії педагогічних наук України, Інституту психології і соціальної педагогіки Київського університету імені Бориса Грінченка, докторант Інституту проблем виховання Академії наук України відвідала м. Душанбе, райони Файзабад, Варзоб, Гісар.

Метою поїздки була презентація українського досвіду підготовки соціальних працівників, а також кращих практик соціальної роботи з сім'ями та дітьми. Крім того візит сприяв поглибленню знань, отриманих таджицькою стороною, під час навчальної поїздки в Україну, та представленню ключових напрацювань широкому колу спеціалістів та державних службовців Таджикистану.

У довгостроковій перспективі передбачається, що цей міжнародний обмін позитивно вплине на соціальну ситуацію в Республіці Таджикистан, зокрема на розвиток соціальної роботи як практичної діяльності, так і навчальної дисципліни і закладе основу для створення системи підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації соціальних працівників, в тому числі використання інноваційних форми та методів в практичній роботі.

В ході поїздки особливий акцент було зроблено на публічні обговорення, дискусії та навчання, що проводилися з метою популяризації набутого досвіду для ширшого загалу зацікавлених сторін, спеціалістів та громадськості. Зокрема учасники порівняли розвиток соціальної роботи в пострадянському просторі на прикладі України і Таджикистану в рамках круглого столу, що відбувся в Центрі прогресивних технологій навчання, на базі Таджикицького державного університету комерції. А також проаналізували взаємодію державних структур і громадських організацій у підготовці та реалізації соціальних проектів під час окремого засідання круглого столу для представників Міністерства праці та соціального захисту населення, Міністерства освіти, Міністерства охорони здоров'я, вузів м. Душанбе, НУО.

Українські фахівці провели тренінги і семінари для представників державного сектору, викладачів та студентів провідних таджицьких вищих навчальних закладів щодо форм організації соціальної роботи з дітьми, сім'ями та іншими категоріями осіб перебувають у важкій життєвій ситуації, волонтерської діяльності і системи волонтерства.

Делегація ознайомилася із практичною діяльністю соціальних закладів Таджикистану: національного реабілітаційного центру для дітей підлітків «Чорбог»; центру денного перебування «Офтобак» для дітей з обмеженими можливостями.

За словами учасників міжнародного обміну візит української делегації в Таджикистан підтвердив результативність попереднього навчального візиту в Україну та зацікавленість у адаптації вітчизняного досвіду:

«Зустрічі з начальником управління соціального захисту Міністерства праці та соціального захисту населення Республіки Таджикистан Валієвим Д. показали, що він досить комплексно і глибоко володіє ситуацією щодо розвитку соціальної роботи та розуміє, які необхідно здійснити першочергові дії з врахуванням досвіду України», - зазначила заступник директора ПБО «Кожній дитині» в Україні, Зінаїда Кияниця.

Про це свідчить і розуміння офіційними особами та спеціалістами важливості впровадження інноваційних технологій та їхня і готовність до конкретних практичних дій у цьому напрямі. Під час зустрічі з ректором Таджицького національного університету було досягнуто домовленості щодо збільшення державного замовлення на підготовку спеціалістів по спеціальності соціальна робота та подальшого відкриття кафедри та заочного відділення. Відповідні зміни до спецкурсів та організації практики студентів спеціальності «соціальна робота» вже знайшли своє відображення в навчальному плані та програмі Таджицького національного університету. Отримані в Україні практичні знання також застосовуються на практиці. Наприклад в реабілітаційному центрі денного перебування "Офтобак" розпочали здійснювати оцінку потреб вихованців закладу.

Водночас представники таджицької сторони озвучили потребу у більш глибокому вивченні досвіду України щодо співпраці громадських і державних організацій, та забезпечення імплементації в державну політику інновацій соціальних проєктів зокрема інтегрованого підходу до надання соціальних послуг, єдиного вікна звернень, волонтерства. Враховуючи відгуки сторін, організації-партнери проєкту планують продовжувати співпрацю у таких напрямках:

- обмін інформацією, навчальними планами, програмами, матеріалами, посібниками тощо;
- започаткування практики навчання в аспірантурі спеціалістів з Таджикистану в Україні;
- обмін студентами та викладачами;
- проведення спільних наукових та науково-практичних семінарів, конференцій, симпозіумів;
- проведення навчальних програм для практиків соціальної сфери – фахівців та посадовців органів влади, фахівців державних та неурядових організацій, що безпосередньо надають соціальні послуги.

Поїздку було організовано Молодіжним інноваційним центром «Media-M» у рамках проєкту «Підвищення професійної компетенції фахівців у сфері соціальної роботи з сім'ями та дітьми» в рамках мережевої програми "Схід-Схід: партнерство без кордонів", що впроваджується національними фондами Мережі Інституту Відкритого Суспільства (фондами Сороса) у Центральній та Східній Європі, Туреччині, Центральній Азії і Монголії, а також має інституційних партнерів у Словенії та Росії. Основна мета програми – сприяти ініціативам, спрямованим на обмін ідеями, аналітикою, досвідом та знаннями, а також підтримувати практичну діяльність, що виникає внаслідок утворення міжнародних мереж з обміну інформацією та методологією. Подібна ініціатива здатна здійснити значний внесок у підвищення рівня інформованості про євразійське партнерство.

Контакти:

Андрій Чиж,
+38 (050) 351 78 94
ac@media-m.org.ua